

Автор: Administrator  
17.07.2016 23:47

---



**Дабы не быть обвиненными в политической близорукости или в "политзаказухе"  
наша редакция до поры до времени□ принципиально не касалась темы  
предстоящего волеизъявления граждан. А так хотелось...**

Тем более, что для того были (и есть) изюминительные поводы, сюжеты, персонажи, коллизии. Представляем вашему вниманию серию публикаций нашего «технического редактора» Виктора Омского...

**...Из цикла «Сидя на красивом холме»**

**Фантазия □ 1 на тему:**

**«Открытое письмо**

**Министру образования и науки РФ Дмитрию Ливанову»**

# Разум жжёт, или Квинтэссенция единороссийского грамотейства

Автор: Administrator

17.07.2016 23:47



Конкурс на лучшую книгу о политической деятельности в России в 2015 году. Победитель конкурса определится в ходе пресс-конференции в РИА Новости в пятницу, 22 июля.



Праймериз (ударение на -а-) это предварительные внутрипартийные выборы, проводимые с целью выдвинуть наиболее сильных и популярных кандидатов на выборы основные. Слово Primary в переводе с английского означает именно «предварительный». В русском языке это несклоняемое слово множественного числа: «фальшивые праймериз», «был на потешных праймериз» и т.п.

Слово «праймериз» впервые было использовано в 1996 году в США для обозначения предвыборной кампании кандидата в президенты от демократической партии Билла Клинтона.



Файл создан в формате PDF на основе вики-страницы Яндекс.Вики. Использование материалов сайта разрешено только с согласия администрации.

См. также: Внутрипартийные выборы в «Единой России»

Первые праймериз в истории России провели в мае 2000 года в Санкт-Петербурге сил, которые перед выборами губернатора этого города предложили гражданам пр существовала договоренность, что занявший второе место по итогам голосования

Борис Годунов (кандидат от «Единой России») занял в итоге первое место в выборах губернатора Санкт-Петербурга (занявший в итоге первое место в выборах губернатора Санкт-Петербурга)